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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 13 DE

AGOSTO DE 2019

Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, nesta cidade de Sao Paulo, à
Rua Sena Madureira, 1500, no Sala da Proadm - 3º Andar, reuniram-se os senhores
membros do Conselho Curador da UNIFESP, sob a presidência de Eduardo Javarotti
Filho. Estiveram presentes os membros: Carla Cristina Lopes de Azevedo, Edna de
Mello Silva, Eduardo Javarotti Filho, Valquiria Bueno. Justificou ausência e não foi
substituído:  Danilo  Angelo  Pinheiro  da  Silva.  Participaram  da  reunião  como
convidados:  Claudio  Jerônimo  Lemos,  Tânia  Mara  Francisco.  Tendo  os  senhores
conselheiros,  assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo  constatado  quorum com 4
presentes, o Presidente do Conselho, Sr. Eduardo Javarotti Filho, cumprimentou os
presentes e iniciou a reunião, passando a palavra à Pró-Reitora de Administração,
Adm. Tânia Mara Francisco para iniciar apresentação de PowerPoint sobre a atual
situação orçamentária na Unifesp. Foram apresentados e comentados, nesta ordem, os
seguintes quadros: Contingenciamento orçamentário das IFES – Institutos Federais de
Ensino Superior; Orçamento IFES: LOA – Lei Orçamentária Anual/ 2014 até PLOA –
Projeto  de  Lei  Orçamentária/2018;  Evolução  Custo  por  Aluno  Equivalente;
Contingenciamento  das  IFES:  Ações  Discricionárias;  Consequências  do
Contingenciamento; Bloqueio: Orçamento/Unifesp; Planilha de valores, com inclusão
PNAE  –  Programa  Nacional  de  Alimentação  Escolar.  Finalizada  a  apresentação,
passou -se  a  ORDEM  DO  DIA  Nº  1:  Anál ise  do  Processo  SEI  n°
23089.001655/2010-58 -  Renovação da Cessão de Uso dos Imóveis da Vila
Militar Quitaúna - Osasco.  Com a palavra, o Sr. Cláudio disse que o objeto da
presente  Cessão  eram dez  casas  situadas  na  Vila  Militar  de  Quitaúna  –  Osasco,
construídas em terreno, hoje, pertencente à Unifesp. Informou que a Cessão de Uso
ainda era a título não oneroso, pelo prazo de cinco anos, que a negociação corria há
um ano; que os militares haviam manifestado interesse na Cessão de apenas seis
casas;  que as  outras quatro casas,  que não fariam mais  parte do objeto,  não se
situavam dentro da Vila Militar. Os Membros do Conselho decidiram pela continuação
da Cessão, condicionada à inclusão de cláusula, na qual o Cessionário se obrigasse a
entregar os imóveis livres de ônus e desimpedidos de pessoas e coisas, no ato da
interrupção e independentemente do motivo. Antes de passar à Ordem do Dia n. 2, o
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Presidente do Conselho deu, novamente, a palavra à Pró-Reitora de Administração
para  exibir  e  comentar  PowerPoint  sobre  o  projeto  “Future-se”.  Para  cada  ação
prevista  no  projeto,  a  planilha  ilustrava,  nessa  ordem:  descrição;  consequência,
probabilidade; impacto; nível de risco. Após a apresentação, passou-se ORDEM DO
DIA Nº 2: Análise do Processo SEI n° 23089.104094/2019-86 - Recebimento de
Doação de Serviço de Engenharia - Campus São Paulo. Em razão de o processo
citado na Ordem n. 2 não ter sido enviado ao Conselho, não houve deliberação sobre a
pauta.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Paulo  Roberto  Theodoro
Ferreira, secretário, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e
pelo Srº Presidente. (Ata homologada na Sessão Ordinária Trimestral do dia 30
de julho de 2020)

Carla Cristina Lopes de Azevedo
Professor Associado

Edna de Mello Silva
Professor Adjunto

Eduardo Javarotti Filho
Técnico Administrativo em Educação

Valquíria Bueno
Professor Associado

Paulo Roberto Theodoro Ferreira
Secretário do Conselho Curador
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